Ky3sos: Bce
Floa Bbinycka: 2010-2013
O6bem gBurartens: 2,0

Tun KNN: Bce

< L 11112 o L i eyl 2 W
3. N'alka 3aknagHas M10x50............ 2 Wt

Wty =

1. BbiBepHYTb YeTbipe 60nTa KpenneHua neinbHUKa K 6anke
paguaTtopa.

2. ¥YcTaHOBWUTL raikn 3aknagHelie M10x50 noeepx
noaopaMHUMKa aeToMo6MNsa W BBEPHYTb B HUX 6onTtel M10x90
Ha Heckonbko 06OpoTOB.

3. 3aAHI0K YacTb 3alLKUTbl HaAeTb Ha YCTAaHOB/EHHbIe paHee
6onTel M10x90, nepeAHO HYacTb 3aWWTbl KPENUTb WTATHBIMMK
6onTamu mexay neiNbHWKOM pagunatopa v 6bankoi paguaTtopa.

4. 3aTAHYTL BCe pe3bboBble COBAUHEHMUA.

MWcnonb3oBaHWe NHEBMOWMHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

3awmTa -

\_\

laiika 3aknaaHas M10x50

— -/-_\QTETHI:II:’I Kpenex

N

Bont M10x90

T -
Wainba 10
[ Ouametp peasbl M& Ma M10 Mi12 1|
[ MomeHTe 3aTaxkm 9.8 Hm 24,0HM 47.0Hm 81.0Hm |




